
質問

あ
い
さ
つ
が
で
き
る

思
い
や
り
の
心
が
育
っ
て
い
る

楽
し
く
学
校
に
通
う

あ
き
ら
め
ず
に
頑
張
る

楽
し
く
学
習
に
取
り
組
む

意
欲
的
に
学
習
し
よ
う
と
す
る

自
ら
家
庭
学
習
に
取
り
組
む

進
ん
で
運
動
に
取
り
組
む

食
へ
の
関
心
を
も
つ

健
康
へ
の
意
識

安
全
へ
の
意
識
や
行
動

3.3 3.5 3.6 3.2 3.2 3.0 2.9 3.2 3.3 2.9 3.3

3.6 3.2 3.4 3.4 3.4 3.3 3.2 3.4 3.2 3.3 3.6

3.3 3.1 3.4 2.8 3.3 3.0 2.8 3.1 3.0 3.1 2.8

4:そう思う　3:思う　2:あまり思わない　1:ほとんど思わない　　数値は回答の平均値（中央値2.5）

保護者

児童

職員

　令和５年度　教育活動に関するアンケート結果　（7月）
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○自由記述より

【学習面について】

・

・

【生活面について】

・

・

【体育面について】

・

・

【その他】

家庭学習の習慣が付くよう工夫していますが、自分からは行おうとせず困っています。学校

だよりなどで具体的なアドバイスを頂けたらと思います。

宿題の自主学習は、要点のまとめ方や学習ノートの作り方を知るよい機会になっています。

まとめるコツなど、具体的な指導があればありがたいです。

⇒アンケートの結果からも、家庭学習について課題となっております。年度初めに、家庭学習の内容
や進め方を示したプリントを配付してはおりますが、内容やご家庭との連携の在り方について、今後検
討してまいります。また、ギガタブが導入されて3年目となります。家庭学習における活用の在り方につ
いても、各学年の実態に応じて、現在検討しているところです。決まりましたら学年だより等でお知ら
せいたします。

登戸小学校の前面道路、特に旧そらまめ保育園の交差点からの飛び出しが非常に心配です。

(道路で)友達との距離が離れたり、急いだり焦ったりしていると、車を確認せずに道を横断

しようとしたり、まだまだ危なかしい。

⇒セーフティウオッチャーさんをはじめ、地域の民生委員の方も交通安全について心配されておりま
す。学校でも、危険個所について定期的に確認し、状況を把握するとともに、児童への交通安全指導
について徹底してまいります。また、必要に応じて警察署や青少年サポートセンターなどの外部機関と
連携し、児童の安全確保に努めてまいります。PTA校外指導部の方、3年生の保護者の皆様によるあ
いさつ運動も児童の安全につながっており、日頃の活動に感謝申し上げます。

休み時間などに、体を使って思いきり遊べる環境が整うとより良いと思います。

昨年度まで実施されていた「千葉市一周マラソン」が無くなったと子供から聞きました。無

くなった経緯や今後の子供たちの運動機会の提供をどのようにお考えかご教示くださること

を希望します。

⇒千葉市一周マラソンは、年間を通した実施がなくなりました。理由は、グランドが狭く、ボール遊びや
鬼ごっこなどをしている児童と接触するなどの危険性が心配されるためです。その代わりに、体育委員
会の活動として子供たちが主体となって行う「チャレンジ週間」の充実を図っております。マラソンだけ
でなく様々な内容を計画、実施しています。6月～7月には「投げ投げチャレンジ」とし、楽しみながら
投げる力の向上を図る活動を行いました。今後も、子供たちの話し合いをもとに、マラソンやなわとび
などの活動を予定し、子供たちの体力向上を図ってまいります。

　その他、入学説明会にて準備物についての説明が不足していた点、放課後の門の安全状況

について、各種行事の実施時期や時間帯についてなど、様々なご意見をいただきました。今

後、検討、改善し、学校運営に反映させていきます。

　また、子供が楽しく学校に通っている様子や、本校職員へのあたたかいお言葉もたくさん

いただきました。アンケートへのご協力ありがとうございました。

　次回は12月中旬を予定しております。よろしくお願いいたします。


